
Borba Partije za obnovo
in izgrodnjo socializma
Tovariši in tovaiišice!
Osvoboditev naše dežele v letu 1945

je zatekla naš okraj razdeljen v dva
samostojna okraja in sicer Ptitj in Or-
mož. Vsled velikega števila malih (po
teritoriju in številu, prebivalstva) in
mladih narodno osvobodilnih odborov,
kot prvih organov oblasti delovnega
ljudstva, in vsled ogromnih nalog, ki so

se postavljale pred njih, je bila ta
upravno teritorialna iazdelitev takrat
nujno potrebna. Toda že v jeseni leta
1945, ko je ta razdrobljenost ljudske
oblasti v krajevnem in okrajnem merilu
postala ovira za dobro poslovanje držav-
nega aparata, a predvsera ovira za
uspešen gospodarski razvoj, je iz dveh
upravnih enot nastal enoten okraj Ptuj.

Partijske organizacije so v letu 1945
stale pred nič manj težkimi nalogami
kot ob pričetku osvobodilaega boja. Dez-
organizirano gospodarstvo, demolirane
tovarne in podjetja, kriza v prehrani in
tisoči nepreskrbljenih izgnancev in in-
ternirancev — vse to je bila dediščina,
ki so ]o podedovali prvi predstavniki
Ijudstva od fašističnega okupatorja. To-
da Partija, ki je tako sijajno, dosledno
uporabljajoč nauke marksizma-leninlzma,
na svojstven načjn izvedla prvo etapo
naše ljudske revolucije, ni niti za mo-
ment ustavila svojih korakov. Prlčela
se je druga etapa revolucije, nekrvava
toda komplicirana in srditejša borba v
sleherni naši vasi in mestu, borba za
ntrditev revolucionarne ljudske oblasti,
kot osnovnega pogoja za zmago socia-
lizma, borba proti ostankom fašizma ln
klerofašistične reakcije, ki je z vsemi
silami hotela zatreti kolo družbenega
razvoja, katero se je pod pritiskom re-
volucionarnih množic delavstva, viničar-
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)evf izkorištanih kmetov in Ijudske in*
teligence vrtelo vse hitreje naprej. Skrat-
ka, to je bilo nddsljevenje burbe proti
izkoriščevalskim etementom. ki so iz-
gubili oblaat in podvojili svoj odpoi do
Ijudske oblasti, ki je vse močneje pre-
vzemala v svoje roke tudi komandne
pozicije v gospodarstvu. Iz nadaljnfega.
konkretnega obravnavanja vloge naSe
Partije pri gospodarskem fn polltlčnem
utrjevanju našega okraja nam bo raz-
vidno, da Je Pariija kljub nekaterim ne-
nujnim napakam in pomanjkljivostim v

svojem delu, upoštevajoč objektivne te-
žave, s kalerlml se Je boiila, uspešno
izvršila svojo nalogo.

Kakšno je bilo delo, uspehi in sla-
bosti partijskih orcjani/acij na polju no-
tranje partijske učvrstilve, pri utrjeva-
nju politične enotnosti ljudstva ter pri
graditvi Ijudske oblasli in socialističnega
gosnodarstva na vasi?


